



В Костомукше перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в распространении в сети «Интернет» сообщений экстремистского характера

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на унижение группы лиц по признакам национальности, совершенные публично). По версии следствия, в марте 2013 года обвиняемый разместил на одном из сайтов в сети Интернет комментарий, содержащий высказывания возбуждающие межнациональную, расовую и религиозную вражду. Размещенная информация стала доступна для просмотра неограниченному кругу лиц, являющихся пользователями сети Интернет. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы оперативно-розыскной деятельности предоставленные сотрудниками УФСБ России по Республике Карелия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675768>